

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама, Наручилац - Министарство привреде, Београд, Ул. Кнеза Милоша бр. 20 врши

ИЗМЕНУ I КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 52/2018

Изградња дечијег вртића у Црњеву, општина Ивањица

У Конкурсној документацији за јавну набавку број 52/2018 – Изградња дечијег вртића у Црњеву, општина Ивањица врши се замена постојеће стране 86/212 ново страном исте нумерације.

6	Испорука и уградња металопластичних цеви за Ø16x2, , за повезивање радијатора.вишеслојна композитна цев, ПЕ-РТ, ХД, ФХ Вишеслојна композитна цев са незнатним (танким) слојем алуминијума (0,2 мм) за једноставно полагање у системима подног грејања. Макс. радна температура ... 95 °Ц Макс. радни притисак ... 10 бар Температура/притисак- краткотрајно ... 110 °Ц, 12 бар Површинска хрпавост ... 0,007 мм Топлотна проводљивост ... 0,43 W / м x °К Линеарни коефицијент истегања ... 0,023 мм / м °К Боја ... бела Дифузија кисеоника ... < 0,005 мг/л д Мин. радијуси савијања без алата ... 5 д Мин. радијуси савијања са алтом ... 3 д. Цеви се постављају у под и зид између сабирника и разделника у ормарићу и радијатора. Позиција обухвата и материјал за фиксирање цеви.				
		м	700		
7	Испорука и уградња месинганих разделника и сабирника Састоји се од разделника са горњим деловима термостата и топметрима за регулацију протока и сабирника. Разделник и сабирник су од месинга, са по једном одзраком, славином за пуњење и пражњење и завршном капом на разделнику и сабирнику. Два држача за разделник и сабирник, за монтажу на зид или у ормарић су у испоруци. Сабирник и разделник се уграђују у металне ормариће .				
	-цевни прикључак Р1"са четири излаза	КОМ	1		
	-цевни прикључак Р1"са шест излаза	КОМ	2		
	-цевни прикључак Р1"са седам излаза	КОМ	1		
	-цевни прикључак Р1"са девет излаза	КОМ	1		
	-цевни прикључак Р5/4"са десет излаза	КОМ	1		
	-цевни прикључак Р5/4"са једанаест излаза	КОМ	1		
8	Испорука и уградња металних ормарића за смештај сабирника и разделника радијаторског грејања. ормарићи се уграђују у зид				
		КОМ	7		
9	Спојнице за повезивање алупех цеви са вентилима и разделницима .				
		КОМ	204		
Котларница и цевни развод					
1	Испорука и уградња котла на чврсто гориво пелет снаге 105 KW " Плам вент 100"-Шуком Књажевац "или одговарајуће.", за аутоматско ложење пелета, комплет са димњачом и свом опремом за адекватно функционисање котла(силос за пелет, транспортере, горионик и сл.)				
		КОМ	1		
2	Испорука и уградња разделника и сабирника израђеног од црних челичних цеви Ø57x2,9, дужине 800мм, са три прикључка				
		КОМ	2		
3	Испорука и уградња трокраких регулационих вентила са електромоторним погоном, Р40, Квс=16				
		КОМ	1		
4	Испорука и уградња електронског регулатора за управљање температуром полазне воде у функцији спољне температуре комплет са са потребним температурним сондама,				
		КОМПЛЕТ	1		
5	Испорука И уградња електронског собног термостата који се уграђује на зид једне јаслене групе .				
		КОМ	1		
6	Испорука и уградња налегатућег термостата за заштиту котла од нискотемпературске корозије				
		КОМ	2		
7	Испорука и уградња циркулационе пумпе радијаторског грејања са фреквентним регулатором Grundfos UPS-32-60 , или одговарајуће истих карактеристика				
		КОМ	2		
8	Испорука и уградња циркулационе пумпе заштите котла од нискотемпературске корозије, Вило PC 15/2 clasic Star или одговарајуће истих карактеристика				
		КОМ	2		